

**Nota van Inlichtingen, Bedrijfskleding, PBM's en schoeisel
20-1-2022**

Opmerkingen van de Aanbestedende Dienst

Het overzicht Artikelspecificaties van Cluster Beheer, Leiden is aangepast, zie de bijlage 'Bijl 8A - Artikelspec bedrijfskleding, PBM's en schoeisel - Cluster Beheer, Leiden (perc 1) - aangep.'.

Het overzicht Artikelspecificaties van DZB Leiden is aangepast, zie de bijlage 'Bijl 9A - Artikelspec bedrijfskleding PBM's en schoeisel - DZB Leiden (perc 2) - aangep.'.

Gestelde vragen en antwoorden

Vraagnr.	Perceel	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Perceel 1 - Beheer	Inhoud	Bijlage 8A- Art. spec. Beheer	Art 46 en 47: U vraagt een werkbroom voor zware omstandigheden en buiten gebruik. Moet deze werkbroom voorzien zijn van kniezakken?	De werkbroom hoeft niet te zijn voorzien van kniezakken.
2	Perceel 1 - Beheer	Inhoud	Bijlage 8A- Art. spec. Beheer	Art. 19: u vraagt een fleece uit met afneembare mouwen. Aangezien de normering EN ISO 20471 klasse 2 vervalt wanneer de mouwen eruit geritst zijn, willen we u vragen om een fleece met vaste mouwen te mogen aanbieden, zodat de veiligheid van uw medewerkers is gegarandeerd.	Wij willen graag een aanbod van artikel 19 met afneembare mouwen. Medewerkers gebruiken artikel 19 met afgeritste mouwen in combinatie met artikel 14 en 15 om de EN ISO 20471 in stand te houden. Mocht u geen aanbod kunnen doen in deze vorm dan een fleece met vaste mouwen.
3	Perceel 1 - Beheer en perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 8A- Art. spec. Beheer en bijlage 9A - Art. spec. DZB	Bij art 5, 9, 15, 20, 26 en 31 vraagt u EN ISO 20471 uit in een bepaalde klasse RWS. Daarnaast vraagt u van veel andere artikelen de norm EN ISO 20471 in een bepaalde klasse uit zonder RWS, ook in perceel 2. Wij willen graag één duidelijk assortiment aanbieden, die voldoet aan de EN ISO 20471 in de gevraagde klasse maar geen RWS striping heeft. De veiligheid van de artikelen is geborgd in de EN ISO 20471 in de gevraagde klasse. Om op deze wijze meer één assortiment te creëren en duidelijkheid te creëren vragen wij u om de benoemde artikelnummers zonder RWS maar wel volgens de EN ISO 20471 in de genoemde klasse te mogen aanbieden.	Afhankelijk van de functie en de mogelijke arbeidsrisico's werken sommige medewerkers met RWS kleding en anderen niet. Dit onderscheid moet wel behouden blijven dus wij willen een voorstel voor zowel RWS als niet RWS uitvoering om kleding te kunnen uitleveren die functiegericht is en voldoende veiligheid biedt. DZB gebruikt geen RWS striping.
4	Perceel 1 - Beheer en perceel 2 - DZB	Inhoud	Planning i.c.m. verlof	Het is voor veel organisaties en werknemers gebruikelijk om de dagen rondom kerst en oud en nieuw vrij te zijn. De planning van deze aanbesteding zegt ons dat de Nvl op 23-12-2021 komt en de Inschrijving ingediend moet worden voor 13-1-2022 14.00 uur. Dit is voor alle inschrijvers zeer ongelukkig gepland. Wilt u de planning voor het indienen van de inschrijving a.u.b. met 2 weken uitstellen, zodat inschrijvers hun verlof niet hoeven in te trekken en de ruimte hebben om een goede inschrijving voor u op te stellen? Alvast bedankt.	De deadline voor het indienen van de Inschrijvingen is met 4 weken uitgesteld, evenals het vervolg van de planning. De nieuwe deadline voor het indienen van de Inschrijvingen is 10-2-'22, 14.00 uur. Dit is op 16 december j.l. ook op Tendered aangegeven.
5	Perceel 1 - Beheer en perceel 2 - DZB	Uitvoering	Planning	Gezien de geldende Covid richtlijnen, de aankomende feestdagen, nieuwe prijslijsten van fabrikanten, de extreme drukte aan het eind van het jaar, inventarisatie en verlofverzoeken die wij gezien de huidige pandemie graag tijdens de feestdagen willen honoreren, verzoeken wij de aanbestedende dienst de huidige planning met 4 weken op te schuiven zodat de aanbieders voldoende tijd hebben om een goede aanbieding te doen.	Zie het antwoord op vraag 4.

6	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 60 werkschoen waterdicht – kunt u dit artikel nader specificeren. Dient dit een onbeveiligde werkschoen te zijn zonder stalen neus en stalen zool? Kunt u aangeven welk merk en model momenteel in gebruik zijn.	Waterdichte schoen zonder stalen neus en stalen zool. Er worden diverse merken gebruikt. Dit is afhankelijk van de keuze medewerker.
7	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 46 sokken – kunt u aangeven welk model/type van Stapp yellow momenteel in gebruik is. Stapp yellow is een verzamelnaam voor een Complete en uitgebreide collectie werksokken van merk Stapp.	Er wordt model/type Thermo en Walker gedragen.
8	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 43 regenbroek in de specificaties wordt aangegeven kleur blauw maar bij EN normering wordt aangegeven EN 20471, kunt u dit artikel nader specificeren in welke kleurstelling artikel 43 aangeboden dient te worden. Kunt u aangeven welk model/type van Hydrowear momenteel in gebruik is.	Hydrowear SNS Ursum, kleur geel. Keuringscertificaat EN ISO 20471 klasse 1, EN 343 3:3.
9	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 42 regenjack in de specificaties wordt aangegeven kleur blauw maar bij EN normering wordt aangegeven EN 20471, kunt u dit artikel nader specificeren in welke kleurstelling artikel 42 aangeboden dient te worden. Kunt u aangeven welk model/type van Hydrowear momenteel in gebruik is.	Hydrowear SNS Uitdam, kleur geel. Keuringscertificaat EN ISO 20471 klasse 3, EN 343 3:3.
10	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 40 winterjas van merk Mascot – kunt u aangeven welk model van Mascot momenteel in gebruik is zodat wij de winterjas kunnen aanbieden die aansluit bij de wensen en eisen van de medewerkers.	Er kan gekozen worden tussen een Pilot Jack of Parka Dayton. Dit is afhankelijk van voorkeur medewerker.
11	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 34 spijkerbroek 5 pocket stretch dames – kunt u aangeven welk merk en model momenteel in gebruik zijn.	Crosshatch Shiva, Brams Paris Lily C24 overdyed dark blue, Alexandra pantalon CZ202, wijduitlopend en CZ203 Kick flare.
12	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 33 spijkerbroek 5 pocket stretch – kunt u aangeven welk merk en model momenteel in gebruik zijn.	Crosshatch Toolbox-C stretch, Bram Paris Daan R13 dark blue.
13	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 31 werkbroek met diverse opbergzakken – kunt u aangeven welk model/type van merk Dassy momenteel in gebruik is.	Dassy Liverpool.
14	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 27 softshell jack – kunt u aangeven welk merk en model momenteel in gebruik zijn.	Mascot Fleecejack 15073.
15	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 13 schoonmaak tuniek – kunt u aangeven welk model/type van De Berkel momenteel in gebruik is. Dergelijke schoonmaak tunieken zijn zeer specifieke artikelen waarbij persoonlijke voorkeuren van medewerkers een belangrijke rol spelen. Wij vragen u dan ook om aan te geven welk model/type van De Berkel momenteel in gebruik is zodat het artikel dat wij aanbieden aansluit bij de wensen en eisen van de medewerkers die dit schoonmaak tuniek in de praktijk dragen.	De Berkel Jill.

16	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9- PvE - DZB	Artikel 7 polo korte mouw – kunt u aangeven of momenteel een polo in katoen/polyester in gebruik is of polo in 100% katoen in gebruik is van merk Santino? Waar gaat de voorkeur naar uit van aanbestedende dienst ene polo in katoen/polyester of ene polo in 100% katoen? Kunt u dit nader toelichten.	Er wordt nu de Polo Santino Charma gedragen. Deze bevalt goed.
17	Perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 9A- Art. spec. DZB	Artikel 2 T-shirt kunt u aangeven welk model/type van Santino momenteel in gebruik is, is dit model Joy of model Jolly? Welk gewicht voor artikel 2 T-shirt heeft de voorkeur bij aanbestedende dienst? Kunt u dit nader toelichten zodat hier een T-shirt aangeboden kan worden dat aansluit bij de wensen en eisen van de medewerkers.	Er wordt nu het T-shirt Santino Joy gedragen. Deze bevalt goed.
18	Perceel 1 - Beheer	Inhoud	Bijlage 8A- Art. spec. Beheer	Artikel 99 Wintersok – mag deze ook in kleur zwart aangeboden worden passend bij de schoenen die ook in kleur zwart uitgevraagd worden.	De wintersok mag in de kleur zwart worden aangeboden.
19	Perceel 1 - Beheer	Inhoud	Bijlage 8A- Art. spec. Beheer	Artikel 98 zomersok – mag deze ook in de kleur zwart aangeboden worden passend bij de schoenen die ook in kleur zwart uitgevraagd worden.	De zomersok mag in de kleur zwart worden aangeboden.
20	Perceel 1 - Beheer	Inhoud	Bijlage 8A- Art. spec. Beheer	Artikel 68 thermobroek – mag dit artikel ook in kleur donkerblauw aangeboden worden bijpassend bij de rest van de artikelen die ook in donkerblauw uitgevraagd worden.	De thermobroek mag in de kleur donkerblauw aangeboden worden.
21	Perceel 1 - Beheer	Inhoud	Bijlage 8A- Art. spec. Beheer	Artikel 67 thermoshirt lange mouwen – kunt u aangeven welk merk en model momenteel in gebruik zijn? Daarnaast vragen wij u of artikel 67 ook in kleur donkerblauw aangeboden mag worden bijpassend bij de rest van de artikelen die ook in donkerblauw uitgevraagd worden.	De Thermo kleding nu is van F.Engel zwart artikel 720-200. Bij de vorige kleding leveranciers hebben we blauw gehad van het merk Beeren en Abanderado. Artikel 67 mag ook in de kleur donkerblauw aangeboden worden.
22	Perceel 1 - Beheer	Inhoud	Bijlage 8A- Art. spec. Beheer	Artikel 48 mag dit artikel ook aangeboden worden zonder kniestukken waar kniebeschermers in gebruikt kunnen worden. Deze kniestukken hebben namelijk zeer weinig / geen toegevoegde waarde in de praktijk voor de werkzaamheden die door de medewerkers van cluster beheer leiden uitgevoerd worden. Deze kniestukken hebben eerder een belemmerend effect op het draagcomfort bij het uitvoeren van de werkzaamheden in de praktijk. Wij vragen u dan ook toe te staan dat artikel 48 zowel met als ook zonder kniestukken aangeboden mag worden.	Artikel 48 kan zowel met als zonder kniestukken aangeboden worden Er zijn functies bij beheer waarbij de kniestukken toegevoegde waarde hebben en onderdeel uitmaken van het huidige kledingpakket.
23	Perceel 1 - Beheer	Inhoud	Bijlage 8A- Art. spec. Beheer	Artikel 26 jack kort model hoge zichtbaarheid ongevoerd RWS – kunt u aangeven welk merk en model momenteel in gebruik is. Bedoeld u hier een ongevoerd zomerjack of bedoeld u hier een werkjack dat ook waterdicht en ademend mag zijn enkel dan zonder wintervoering? Kunt u dit artikel nader toelichten door aan te geven welk merk en model momenteel in gebruik zijn.	Het gaat om het model Moers of Umag van Hydrowear PilotJack RWS. Het jack moet winddicht, ademend en waterdicht zijn zonder wintervoering.

24	Perceel 1 - Beheer	Inhoud	Bijlage 8A- Art. spec. Beheer	Artikel 7 Poloshirt - hierbij wordt als merk Santino aangegeven. Kunt u aangeven welk model van Santino momenteel in gebruik is en of hier een polo van katoen/polyester in gebruik is of een polo van 100% katoen in gebruik is. Graag willen wij polo aanbieden die aansluit bij de wensen en eisen van de dragers.	Artikel 7 is de Santino Ricardo IOR-1702999 60% katoen en 40% polyester.
25	Perceel 1 - Beheer en perceel 2 - DZB	Contract	Raamovereenkomst 3.3	In de raamovereenkomst is opgenomen dat de prijzen jaarlijks geïndexeerd mogen worden met het CBS prijsindexcijfer. Gezien de huidige marktsituatie in de bedrijfskleding, veiligheidsschoenen en PBMs waar nog niet eerder geziene hoge prijsstijgingen van grondstoffen, transport en energie aan de orde van de dag zijn en er nog geen inzicht is hoe deze prijsontwikkelingen zullen zijn in de loop van 2022 en 2023 vragen u om de inschrijvers in de gelegenheid te stellen om 1 keer per jaar op basis van steekhoudende onderbouwingen prijsindexering te kunnen en mogen doorvoeren. Uiteraard in goed overleg met opdrachtgever.	De indexering zoals deze opgenomen is in paragraaf 3.3 van de Concept Raamovereenkomst blijft ongewijzigd.
26	Perceel 1 - Beheer en perceel 2 - DZB	Proces	Planning	Perceel 1 en 2 nota van inlichtingen zal net voor kerst 23 december volgen waarna de meeste bedrijven tot na het nieuwe jaar gesloten zijn, wij vragen u dan ook om de datum voor het indienen van de inschrijvingen van 13 januari te verplaatsen naar minimaal 25 januari als ook de artikelen voor de zichtproef ingediend moeten worden voor perceel 1 en 2. Deze ruimte die u de inschrijvers biedt zal de kwaliteit van de inschrijvingen ten goede komen die u gaat ontvangen.	Zie het antwoord op vraag 4.

27	Perceel 1 - Beheer en perceel 2 - DZB	Inhoud	Bijlage 8 en 9 - PvE's - punt 18	Voor het ophalen van kapotte of versleten artikelen en het op hoogwaardige duurzame/circulaire manier verwerken van deze artikelen zijn kosten verbonden. Deze zijn niet in de artikelprijzen te verwerken. Wij vragen u dan ook om in het prijzenblad het ophalen van de kapotte of versleten artikelen apart te mogen aanbieden en daarnaast prijs te mogen aanbieden in het prijzenblad voor het uitsorteren en op een zo duurzame/circulaire manier van verwerken van de ingezamelde kapotte en versleten artikelen.	De kosten voor het ophalen en uitsorteren en voor het duurzaam/ circulair verwerken van de kapotte/ versleten artikelen mogen apart worden aangeboden. Artikel 18 van 'Bijl 8 - Programma van Eisen - Cluster Beheer, Leiden (perc 1)' wordt aangepast tot: "Inname kapotte of versleten artikelen Eis a. Artikelen die kapot of versleten zijn dienen gedurende de Raamovereenkomst in een door Gemeente Leiden geleverde container verzameld te worden. Gemeente Leiden dient op de volgende locatie containers te plaatsen en te legen; Gemeente Leiden: Admiraal Banckertweg 15, Leiden en Kenauweg 3, Leiden. De containers betreffen standaard, in de markt gangbare kunststof containers met wielen en een inhoud van circa 660 liter. De Inschrijver mag geen separate kosten in rekening brengen voor het plaatsen van de container. *Indicatie voor de frequentie van het legen van de containers: circa 1x per half jaar." In 'Bijl 8A - Artikelspec bedrijfskleding, PBM's en schoeisel - Cluster Beheer, Leiden (perc 1) - aangep.' is het tabblad 'wasserij & reparatie' aangepast tot 'wasserij, reparatie en inname'. Artikel 18 van 'Bijl 9 - Programma van Eisen - DZB Leiden (perc 2)' wordt aangepast tot: "Inname kapotte of versleten artikelen Eis a. Artikelen die kapot of versleten zijn dienen gedurende de Raamovereenkomst in een door DZB geleverde container verzameld te worden. DZB dient op de volgende locatie containers te plaatsen en te legen: Le Pooleweg 11, Leiden en Nachtegaallaan 41, Leiden. De containers betreffen standaard, in de markt gangbare kunststof containers met wielen en een inhoud van circa 660 liter. De Inschrijver mag geen separate kosten in rekening brengen voor het plaatsen van de container. *Indicatie voor de frequentie van het legen van de containers: circa 1x per half jaar." In 'Bijl 9A - Artikelspec bedrijfskleding PBM's en schoeisel - DZB Leiden (perc 2) - aangep.' is het tabblad 'Inname' toegevoegd.
28	Perceel 1 - Beheer en perceel 2 - DZB	Uitvoering	Bijlage 8 en 9 - PvE's - punt 13, eis i	Bijlage 8 en 9 punt 13 eis i. In de webwinkel moet de volledige omschrijving, materiaal, kleur, norm etc. per artikel vermeld staan. Mag het ook volstaan met een product catalogus die toegevoegd is aan de webwinkel.	Nee, dat mag niet. Het moet in de webwinkel opgenomen zijn.
29	Perceel 2 - DZB	Uitvoering	Pakket DZB	Er staan een aantal van de uitgevraagde artikelen eigen fabricaat van de huidige leverancier. Onder andere de oranje/groene fleecce en polo. Mag dit ook als volledig oranje aangeboden worden. Aangezien een aantal artikelen niet meer in oranje/groen standaard leverbaar zijn.	Nee, oranje/groen blijft gevraagd. Dit omdat DZB zich hiermee wil onderscheiden van andere partijen die in Leiden werken.